
по-справжньому об’єднав цивілізований 
світ заради вищої мети — справедливості, 
подарувавши Європі десятиріччя миру. Та 
варварська агресія рф проти України знову 
повернула велику війну на континент — 
найбільшу з 1945 року.

Львівська конференція започаткувала 
серію заходів під брендом #U4J. Наступні 
заходи відбулися в Бучі та Києві, метою 
яких було комплексне обговорення питань, 
повʼязаних із відновленням справедливості, 
притягненням до відповідальності за 
міжнародні злочини росії та стратегією 
розслідування цих злочинів.

Сьогодні разом з партнерами Україна шукає 
шляхи створення нового "Нюрнберга" 
для російських воєнних злочинців. Адже 
лише суворе та справедливе покарання 
агресора може стати запобіжником для 
загарбницьких воєн у майбутньому, 
запорукою відновлення та збереження 
миру в Європі та всьому світі.

Конференція, яку також неформально 
назвали "юридичним Рамштайном", стала 
важливою подією не лише для України, але 
й для всього світу, сигналом, що саме зараз 
є історичний момент завершити справу 
Нюрнберга — покарати тирана, що кинув 
виклик світу.

Дизайн: Олександра Кучинська

«Об’єднані заради 
справедливості»

Пам’ятна медаль

"Злочини проти міжнародного права вчиняють 
люди, а не абстрактні суб’єкти, і лише через 

покарання фізичних осіб, що скоїли такі злочини, 
можна забезпечувати дотримання положень 

міжнародного права".

Вирок Нюрнберзького міжнародного
 військового трибуналу, 1946 р.

Міжнародна конференція "United for Justice 
– Об’єднані заради справедливості" – подія, 
що об’єднала учасників з усього світу для 
обговорення кроків із розбудови мережі 
всеосяжної відповідальності за міжнародні 
злочини росії.

Конференція відбулася у Львові у 
березні 2023 року, який фактично став 
дипломатичною та юридичною столицею 
вільного світу. Місце проведення було 
обрано невипадково: саме Львів історично 
був одним із головних центрів розвитку 
сучасного міжнародного права.
Тут жили та навчалися всесвітньо відомі 
юристи Герш Лаутерпахт, який ввів у 
міжнародне право поняття "злочини проти 
людяності", та Рафал Лемкін, автор терміну 
"геноцид". Обидва юристи відігравали 
важливу роль у Нюрнберзькому процесі 
та своєю працею заклали підвалини 
міжнародного миру і безпеки, заснованих на 
основоположних принципах міжнародного 
права.

Нюрнберг став символом остаточної 
перемоги над нацизмом та вперше                   



ОБ’ЄДНАНІ ЗАРАДИ СПРАВЕДЛИВОСТІ

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

Дата випуску Метал Діаметр Категорія якості карбування Гурт Тираж

28 вересня 2023 нейзильбер 35,0 мм спеціальний анциркулейтед гладкий 20 000 шт.
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